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 التّمرين الأوّل

.في الخانة المناسبة ) + ( ضع العلامة   

.الرّضفي   الفعل الإنعكاسي ( 1  

تنفّذه عضلات الأطراف         

لا إرادي مركزه البصلة الشّوكية         

إرادي مركزه النّخاع الشّوكي         

لا إرادي مركزه الدّماغ        

.يحتوي الجذر الخلفي للنّخاع الشّوكي على  (2  

ألياف عصبيّة حسّية        

ألياف عصبيّة حركيّة       

ألياف عصبيّة حسّية و حركيّة      

يتوجد الأجسام الخلويّة للخلايا العصبيّة الحركيّة ف( 3  

الجذر الأمامي للنّخاع الشّوكي     

الجذر الخلفي للنّخاع الشّوكي     

المادّة السّنجابيّة للنخاع الشّوكي    

المادّة البيضاء للنّخاع الشّوكي    

توفيق الحجري: الأستاذ    مدرسة النّجمة                                        

0200/  0202 :السّنة    أساسي                                       تّاسعةال  
ــدد2فرض مراقبة عــ  

 علوم الحياة و الأرض
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التّمرين الثّاني   

.وّن جملة ذات معنى علمي باستعمال الكلمات المدرجة في كلّ حالة ك -1  

ليف عصبي حسّي –سيّالات عصبيّة حسّية  –مستقبلات حسّية  –عضو الحسّ +   

.......................................................................................... 

جسم خلوي – مادّة سنجابيّة  –ليف عصبي  –مادّة بيضاء  –الخليّة العصبيّة +   

.......................................................................................... 

ردود فعل –النّخاع الشّوكي  –الحركات الإنعكاسيّة  –البصلة الشّوكيّة  -تلقائيّة  +  

...................................................................................................... 
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  التّمرين الثّالث
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